# СHOBЫМ ГОДОМ, orke Tobal

**ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАВ, СОЕДЕНЯЙТЕСЫ** 

Орган Тоншаевского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Поншаевский

Год издания ХХХ

1968 год понедльник

1 ЯНВАРЯ Цена 2 коп.

Вчера советские люди тепло попрощались со старым, 1967 годом. Много доброго принес нам юбилейный год. Это был год могучего движения нашей страны вперед. В ентральной печати опубликованы сообщения о досрочном выполнении годового плана нашими металлургами, работни-ками угольной, легкой, пищевой, лесной и молочной промышлениости.

Заметных успехов добились в 1967 году труженики нашего района. Досрочно выполнены планы продажи молока, мяса, шерсти. Успешно выполнили задания многие промышленные предприятия района.

Сегодня первый день нового, 1968 года. Он будет знаменателен широким размахом социалистического соревнования за досрочное выполнение пятилетнего плана. Можно надеяться, что труженики сельского хозяйства и промышленных предприятий нашего района в новом году внесут достойный вклад в общенародное дело-дело построения коммунизма в нашей стране.



Рисунок художника Ал. Кручины.

Фотохроника ТАСС

# по району

### ПО-УДАРНОМУ.

Новыми трудовыми успехами встретили 1968 год механизаторы Ошминских мастерских объединения "Сельхозтехника". Произведя ремонтные работы на 22 тысячи рублей, они успешно выполнили план четвертого квартала. За это время в мастерских отремонтировано 90 гусеничных тракторов всех марок и 14 зерноуборочных комбай-

По-ударному трудятся на ремонте техники слесари-сборщики Василий Милентьевич Шишканов, Анатолий Александрович Синцов, Федор Степанович Жуков, электросварщик Иван Николаевич Смирнов. Они ежедневно перевыполняют сменные задания при высоком качестве ремонта. Л. СМИРНОВ,

механик-контролер.

#### ПЛАН ВЫПОЛНЕН

Успешно завершили второй год пятилетки животноводы сельхозартели "Кодочиги". В результате их упорного труда колхоз полностью рассчитался с государством по всем видам продукции животноводства. План продажи молока государству выполнен на 102 процента, мяса-на 169 и шерсти на 115 процентов.

Животноводы полны стремления в новом, 1968 году добиться еще лучших результатов.

В. НИКОЛАЕВ.

#### Н. Поплаухин,

свинарь колхоза "Герой труда".

Вот уж седьмой год я работаю свинарем в родном колхозе. — Нравится ли, Николай? — часто спрашивают товарищи. По-моему странный это вопрос. Разве будет человек делать к чему у него не лежит сердце? Привык я. И даже в мыслях не бывает такого, чтобы уйти с фермы. Трудно, правда, не скрою. Ведь все приходится де-

Но успехи юбилейного года радуют. Вместе со своей женой добились мы неплохих показателей в работе. От каждой свиноматки получили по 15 поросят.

Думаем в новом, 1968 году работать еще лучше.

—Чем был знаменателен для вас юбилейный 1967? Каковы ваши планы на 1968 год?—с этими вопросами наш корреспондент обратился к ряду товарищей. Вот что они ответили:

### В. Походенко.

бригадир жолхоза имени Кирова.

1967 год позади. Но он надолго останется в пямяти всего нашего народа как юбилейный, как год великих свершений. Долго будут вспоминать его и труженики Зотовской бригады сельхозартели имени

В минувшем году полеводы бригады вырастили высокий урожай зерновых и картофеля.

Например, урожай ржи составил 14 центнеров с гектара, а картофеля - по 200 центнеров с каждого из 13 гектаров. Бригада полностью обеспечила общественный скот грубыми и сочными кормами, засыпала и довела до посевных кондиций семенной материал на весь яровой клин.

В течение года построена зерноплощадка для хранения фуража, начато строительство коровника. В достаточном количестве заготовлено

ральных удобрений.

Ферма наша идет впереди. В зимний период на маслозавод ежедневно отправляем по 400 кг молока — это значительно больше, чем другие

#### В. Маковеева,

доярка колхоза "Коммунар".

Вступая в юбилейный год, животноводы сельхозартели "Коммунар" развернули социа-

листическое соревнование за большое молоко. Мы, доярки Евстроповской фермы, лись получить по 1800 кг. молока от каждой коровы. Слово свое сдержали. На 20 де-кабря доярки В. С. Долгих, М. А. Лежнина и Л. А. Евстропова получили по 1973-1994 кг. молока от коровы. Сейчас они вышли в число двухтысячниц. Надои в моей группе несколько выше—2280 кг. от ко-

Добиться высоких показателей нам помогли пастухи К. Г. Демин и И. С. Чернигин. В летний период они умело пасли скот... С наступлением

зимовки они взялись подвозить корма для животных.

В минувшем году на ферме был сохранен весь молодняк. Телята растут бодрыми, упитанными. И это радует нас. Идет зимовка скота. Корма

несколько хуже прошлогодних, но приготовляются они к скармливанию лучше. Помещение теплое и хорошо подготовлено. Зимовку проведем успешно.

По итогам 1967 года наша ферма заняла первое место по колхозу. Поэтому юбилейный год надолго останется в нашей памяти

### ТРУДОВОЙ ПОДАРОК

Хороший трудовой подарок новому году преподнесли механизаторы Тоншаевской ММС. Производственный план они выполнили на 108,6 процента. В течение года их силами произведено мелиоративных работ на сумму 290 тысяч рублей при плане 267 тысяч. Выработка на одного рабочего составила 4677 рублей, вместо 3400 рублей по плану.

Силами ММС заготовлено 107 тысяч тонн торфа, 38 тысяч тонн торфяных компостов. На колхозные поля вывезено 140 тысяч тони торфа и компостов, что составляет 128 процентов к плану. Раскорчевано кустарников на площади 546 гектаров - это почти в два раза больше плана. Колхозы района получили в пользование 594 гектара освоенных земель, в тому числе на 104 гектарах проведено осушение заболоченных площадей.

Высокой выработки добились трактористы Аркадий Васильевич Го-

рев, Виталий Федорович Лебедев и Вениамин Семенович Нечаев, экскаваторщик Николай Ильич Высотин, электросварщик Василий Александрович Кислицын, шофер Владимир Николаевич Кислицын. Механизаторы ежедневно выполняли нормы выработки на 120—130 процентов.

Работники ММС уверены, что в 1968 году добьются новых трудовых успехов.

**Р. ТРУШКОВА**, пормировщица ММС.

Курганская область. Шмаковское сельское профессионально-техническое училище № 3— одно из старейших в Зауралье— подготовило свыше 9.000 специалистов сельского хозяйства. Недавно здесь построен новый учебный корпус, физкультурный зал. Заканчивается сооружение производственных мастерских. Училище располагает шестью хорошо оснащенными лабораториями. С этого года оно начинает готовить мелиораторов и ирригаторов.

На снимке: братья—Николай и Михаил Минины приехали в училище по направлению колхоза "Восход". С ними беседует мастер Л. Уфимцев (в центре).

Фото С. Юдина.

Фотохроника ТАСС



ДЕЛЕГАТ РАЙОННОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

### личным примером

WANTED TO THE TOTAL PRODUCTION OF THE PRODUCTION

Когда коммунисты колхоза «Заря» избирали своих делегатов на районную партийную конференцию, они единодушно назвали имя Анатолия Марковича Шишмакова.

Анатолий Маркович много лет водил трактор, комбайн и автомашину. Обрабатывал и убирал поля, перевозил различные грузы. Трудно сосчитать, сколько за эти годы им выполнено различных видов работ. Безукоризненно он знает технику, машины, которые вверены ему.

В этом году его как одного из лучших и опытных механизаторов назначили помощником механика колхоза. Успешно он обеспечивает работу 
тракторов, автомашин, моторов 
на животноводческих фермах. 
Он всегда чувствует высокую 
ответственность в исполнении 
возложенных на него любых 
обязанностей. Таков его характер. Уважают его в коллективе.

Помимо непосредственных своих дел он выполняет ряд общественных поручений, является депутатом Ошминского сельского Совета. Как депутат, главное свое внимание в работе направляет на увеличение производства сельскохозяйственных продуктов. Он постоянно держит связь с избирате-

лями своего округа, отчитывается перед ними за свою работу, информирует их о принимаемых Советом решениях и содействует их выполнению. Часто к нему обращаются избиратели с различными вопросами.

Анатолий Маркович борется за выполнение и перевыполнение установленных ему заданий, личным примером показывает, как надо беречь рабочее время, как бережно и экономно относиться к колхозной собственности. Своим трудом он внес немалый вклад в дело успешного проведения колхозом всех весенних и летних полевых работ.

Известно, какую большую роль играет личный пример, тем более пример коммуниста.

Анатолий Маркович — молодой коммунист, но он уже проявляет высокое сознание долга, он не только хорошо сам трудится, но и добивается, чтобы товарищи по работе вносили достойный вклад в общее дело колхоза. Он всегда выступает против любых действий, наносящих ущерб общественному хозяйству.

Единство слова и дела вот важнейшее требование А.М. Шишмакова в работе и жизни.

За достигнутые успехи в высокопроизводительном использовании техники Шишмаков Анатолий Маркович награжден медалью «За трудовое отличие».

г. киселев.

І ЯНВАРЯ—НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК РЕСПУБЛИКИ КУБА—ДЕНЬ ОСВОБОЖДЕНИЯ





На снимках: вверху—механизированная уборка сахарного тростника. Внизу—автомашины, груженные сахарным тростником, бесконечным потоком прибывают на завод «Борис Луис Санта Колома» (провинция Гавана).

Фото ТАСС

Активно включились в двухмесячник по заготовке и вывозке удобрений хлеборобы сельхозартели «Красная нива». Только за декабрь под урожай нового года вывезено 240 тони навоза и 700 тони торфонавозных компостов.

### Под урожай нового года

Лучших результатов добилась Горинская бригада, которую возглавляет Семен Ильич Козлов, Здесь вывезено на поля более 60 тонн навоза.

Полеводы заверяют, что в новом году урожай сельскохозяйственных культур будет значительно увеличен.

В. **ОВЕЧКИН**, председатель колхоза.

Мы попрощались с 1967 годом. Попрощались, но отнюдь не собираемся его забыть. Мы довольны старым годом и из его рук принимаем эстафету на 1968 год. Есть чему следовать, есть что перенять. Стоит лишь посмотреть на цифры и вдуматься в них.

За истекший год доходы колхозов нашего района возросли более чем на миллион по сравнению с 1966 годом. Кушизрядный. Можно ли забыть такой год?!

В районе все колхозы перешли на гарантированную денежную оплату.

Год 1967-й дал на народное образование в районе 1121500 рублей. Только на детские учреждения— сады и ясли—было отпущено 58400 рублей. Школы получили 985600 рублей. Спасибо, Родина любимая!

За год население района получило 1648 квадратных метров жилой площади. В райцентре вырос ансамбль каменных двухэтажных домов. За счет новых построек удлинились вдвое улицы Полевая и Пижемская. Десятки и десятки новоселий справили рабочие и служащие в юбилейном году.

И год, и пять лет назад мы говорили, что радиоприемник, шифоньер, стиральная машина—не диковинки в рабочей квартире и доме колхозника. Истекший год позволяет нам сказать, что

## ЩЕДРЫЙ СТАРЫЙ ГОД

эти вещи стали необходимой потребностью всех. И не случайно торговые организачии района продали за год культтоваров более чем на 270 тысяч рублей.

Цифры, цифры... Хорошие цифры! В районе за 1967 год выдано пенсий на 1314000 рублей, в том числе ветеранам колхозного труда—258400 рублей. По предварительным подсчетам в

новом году колхозникам будет выдано

пенсий уже около 327500 рублей. Разбег, начатый в 1967 году по повышению урожайности полей, освоению неудобиц, внесению удобрений, увеличению парка сельхозмашин в колхозах, по жилищному и промышленному строительству, в 1968 году будет продолжаться с новой силой, большими темпами. Гарантия тому—неуем-

ное стремление наших людей неудержимо двигаться вперед.

В. МИХАЙЛОВ.

### ДЕЛА и планы

Возросло производство животноводческой продукции • Наши передовики • Растет производительность сельскохозяйственных культур Зимовку скота проведем успешно Задачи поставлены.

ни. За последние годы хозяйство 1967 года получили по 1738значительно увеличило поголовье 1793 килограмма молока. общественного стада. Сейчас в колхозе имеется крупного рогато- дам И. Токмянину и П. Федькову. го скота 500 голов, свиней — 280 и овец — 300 голов.

мяса и 622 килограмма шерсти. производство молока и мяса воз- урожай гектаров пашни.

Сельскохозяйственная артель увеличились на 205 килограммов «Колос» — сравнительно неболь- и составили 1536 килограммов шое хозяйство. За ним закрепле- от коровы. Передовые доярки но 1269 гектаров сельхозугодий, Р. Баранова, Л. Васильева и в том числе 1160 гектаров паш- Р. Голохвастова за 11 месяцев

Есть чем гордиться и свиново-Они сдали государству 202 центнера свинины. Н. Бакшаев полу-Широко развернув социалисти- чил по 18,6 поросенка от каждой ческое соревнование, труженики свиноматки, а их у него 30 голов. артели успешно завершили вто- 150 ягнят от каждой сотни овцерой год пятилетки. На сегодня маток и 2,9 килограмма шерсти левые работы были проведены в колхоз продал государству 2500 от одной овцематки — таков сжатые сроки на высоком агро-

на 50 процентов. На каждые гектара посева по 11,7 центне- центнеров.



1966 годом в целом по колхозу чета 1 центнер на 1 гектар. По- ными и концентрированными добротные дома, покупают новую

кормами общественное поголовье скота на весь зимне-стойловый

Хозяйство полностью, на весь яровой клин засыпало семена зерновых культур. Весь семенной материал доведен до посевных кондиций и сдан на хранение материально-ответственным ли-

Хочется отметить безупречный труд наших полеводов А. Пасанаева, К. Кислициной, Ф. Переваловой, Е. Некрасовой, Е. Голохвастовой, А. Кутергиной, А. Каргапольцевой, Н. Трушковой, Т. Маковеевой и ряд других членов артели, которые добросовестно и безотказно выполняют все наряды бригадиров. Сейчас полеводы ведут неустанную борьбу за урожай нового года — заготовляют и вывозят на поля органические и минеральные удобрения.

Рост производства сельскоцентнеров молока, 627 центнеров результат овцеводки А. Усковой. техническом уровне. В резуль- хозяйственной продукции позво-Полеводы совместно с механи- тате урожайность зерновых куль- лил довести денежные доходы По сравнению с прошлым годом заторами вырастили неплохой тур на отдельных участках до- хозяйства примерно до 184 тысяч сельскохозяйственных стигла до 15-20 центнеров с рублей, что на 26 тысяч рублей росло на 15 процентов, а шерсти культур. Они собрали с каждого гектара, а картофеля — до 173 больше, чем в прошлом году. За 1967 год значительно увеличил-100 гектаров сельскохозяйствен- ров ржи, по 9 центнеров овса и Валовый сбор зерна по хозяй- ся фонд заработной платы колхозных угодий произведено более по 161 центнеру картофеля. Под ству составил 5352 центнера, в ников и составил 130 тысяч рубчем по 215 центнеров молока и пропашные культуры было вне- том числе 3573 центнера озимой лей, а это в свою очередь полопо 62,5 центнеров мяса на 100 сено 2766 тони навоза, посевы ржи и 1779 центнеров овса, а жительно сказывается на матеозимой ржи были подкормлены картофеля — 9055 центнеров, риальном благосостоянии членов Надои молока по сравнению с азотными удобрениями из рас- Это позволило обеспечить соч- артели. Колхозники строят себе

одежду, красивую мебель, радиоприемники и мотоциклы. С завершением электрификации колхоза в домах появляются стиральные машины, утюги, плитки и другие электрические приборы.

Сейчас идет зимовка скота. Правление колхоза и партийная организация направляют усилия тружеников села на успешное ее проведение. Грубые корма завариваются и сдабриваются концентратами. Для молодняка приготовляется искусственное молоко. В зависимости от возраста животных им дается 0.5 до 2.5 килограмма концентратов и от 1 до 10 килограммов картофеля.

Работники ферм на своем совещании заверили, что зимовку скота проведут на высоком

Наступает новый, 1968 год. Хозяйство вступает в него уверенной поступью. Много предстоит поработать труженикам колхоза, чтобы справиться с намеченными задачами. В новом году нам предстоит продать государству 550 центнеров зерна, 880 центнеров картофеля, 600 центнеров мяса, 2870 центнеров молока, 600 килограммов шерсти, получить урожай зерна по 11,5 центнера с каждого гектара, картофеля — по 125 центнеров.

Задача выполнимая. И мы уверены, что члены колхоза не пожалеют сил и энергии, чтобы успешно выполнить планы нового, 1968 года.

А. ЖАВОРОНКОВ,

председатель колхоза.

"Ветер за кабиной носится с пылью"... Невольно вспоминаются слова этой песни, когда видишь мчащийся самосвал "ЗНЛ-555". Эти машины можно встретить на любых дорогах, ведущих в колхозы. Это, шоферы объединения "Сельхозтехника" ведут вывозку минеральных удобрений на колхозные поля. Среди них и Геннадий Васильевич Комаров. Вэдитель любит свою машину, содержит ее всегда в испразном состоянии и она не подводит хо-

Геннадий Васильевич ежедневно выполняет нор-мы выработки на 110-12) процентов. Его имя зане-сено на Доску почета объединения "Сельхозтех-

На снимке: Г. В. Кома-

Фэто Б. Васильнова.



обзор редакционной почты

### Провожая год минувший

ницах газеты регулярно в кова. течение всего года появляпочте.

В последний месяц юбилейного года получено 97 писем и 92 из них вы читали в газете. Это и проблемные статьи, и небольшие заметки, и краткие сообщения. Наверное, вас не равнодушными

Вот и перевернут послед- корреспонденции народного ний листок в старом кален- судьи В. Барышева, заридаре, получено последнее совки о людях В. Горячева, письмо 1967 года. На стра- лирические стихи Ю. Стар-

Наряду с нашими постолись обзоры опубликован- янными корреспондентами, ных и неопубликованных декабрьская почта принесла писем наших корреспонден- письма и новых авторов. Из тов. Поэтому сейчас речь Буреполома прислал стихи пойдет лишь о декабрьской выпускник речного училища Василий Горев:

Отшумят, отзвенят метели, Вновь откроется солнцу земля. Снова ранней весной, в апреле Упамву в навигацию я... Снова будут дороги, дороги: Города, и мосты, и поля. До чего ж велика ты, Россия! Несравненная наша земля...

И опять письма — благодарности медикам. Просит поблагодарить и поздравить с новым годом персонал районной больницы жительница поселка Шайгино А. Д. Рыбакова. А особенно большое спасибо передает она врачу Г. А. Кислицыной. медсестрам А. Втюриной, Т. Милковой, В. Монаховой и А. Соловьевой.

С аналогичной просьбой обратился в редакцию и рабочий Пижемского леспромхоза А. Н. Орлов. С ним случилось большое несчастье и врач поселковой больницы А. Н. Маковеев несколько часов боролся за его жизнь.

Провожая гсд минувший, мы надеемся, что связь редакции с рабочими и сельскими корреспондентами не ослабнет, что и в новом году у нас появятся среди вас, читатели, новые авторы.

О ЛЮДЯХ СКРОМНЫХ ПРОФЕССИЙ

## ACROBOR GAIDBO TOMB ABY

Равномерное тиканье часов нарушает сонную тишину инфекционного отделения. Склонилась над бумагами сестра.

- Тетя Лида, присядьте, ласково окликает она санитарку.

— Да вот еще уборку закончить в третьей палате нужно, да посмотреть, как Танюшка спит. Опять что-то бредила, - отзывается Лидия Яковлевна Малышева.

И бесшумными шагами уходит она в палату. А там, разметавшись, спит пятилетняя девчушка. С материнской ласкои прикрывает она одеялом худенькие плечи.

Мама, мамочка,—шепчут детские губы. И вот уже обвили ручонки шею санитарки. Проходит пять, десять, пятнадцать минут. Но Лидия Яковлевна не уходит. Ведь уже все сделано: в палатах чисто, печи протоплены. Можно и отдохнуть. Нежно гладит она мягкие волосы девочки.

Пять лет работает в больнице санитаркой Лидия Яков-

- Раздумывала не раз, смогу ли, - вспоминает она,

- но решилась. В первые же дни полюбила я свою работу. Уйду, бывало, с ночи домой, а у самой из головы не выходит: как же там больные-то? И знаю, что там и врач, и сестра, и няни, а вот не могу найти себе места.

Шесть месяцев проработала Лидия Яковлевна в хирургин. А потом перевели ее в инфекционное отделение. Много работы у санитарки, но никогда не жаловалась на усталость Лидия Яковлевна. Любому больному найдет она ласковое слово. Ребятишки же не

могут дождаться своей тети Лиды. Знают, что и поиграет она с ними, и сказку расскажет. Все успевает сделать она за свое дежурство. В палатах \* у нее всегда прибрано, печи протоплены. Уважают ее и больные, и работники боль-

 Добросовестный работник, - говорит врач отделения С. В. Воскресенская. — С такими и работать легко.

Имя Лидии Яковлевны не один раз заносилось на больничную Доску почета, санитарке вручались почетные гра-

Т. АЛИЕВА.

# НоВоГоДнЯя СмЕсЬ





—Мой детсад! —Нет, мой...



—Теперь два выходных дня в неделю!

- Малыш, ты один дома?
- Один.
- А где родители?
- Ушли в театр.
- Гм... Передай им привет и скажи, что я хотел их навестить, но не застал дома.
- Спасибо. Родители будут очень рады.
- -- Теперь, я думаю, что ты, Коля, понял, как функционирует паровоз.
- Все ясно. Скажите только, куда впрягают лошадь?.

По улице идет Оля с матерью. Она видит на стене одного из домов градусник.

- Мамочка, что это такое?
- Градусник, доченька.
- Разве дома тоже болеют? удивилась маленькая Оля.



—Попросились погреться, а сами вторую неделю живут!



И это, по вашему, формула "царской олки?"

### новогодняя Е Л К А

Как всегда, первой в районе встретила Новый год детвора. Еще 28 декабря в 10 часов собрались возле парядной красавицы-елки воспитанники младшей и средней групп Тоншаевского детского сада, их воспитатели и родители. Ребятишки пели, танцевали, рассказывали стихи и получили в награду от Деда Мороза хорошие подарки.

А затем праздничный зал был отдан старшим детсадникам, которые также порадовали своих пап и мам интересным концертом.

Удивительно преображается в новогодние дни Тоншаевская с ред и я я школа. Стены коридора, нечи, окна покрываются остроумными рисунками, веселыми аппликациями, искуссным орнаментом. А крутящаяся елка?! От нее трудно отвести вягляд.

трудно отвести взгляд.
Первыми "обновили"
новогоднюю гостью семиклассники. До позднего вечера слышались в
школе музыка, дружные
песни, смех.

Л. СЕРГЕЕВА.

### АДРЕС РЕДАКЦИИ:

Село Тоншаево, ул. Центральная, 26. Телефоны: редактора—0-0; зам редактора, отдела писем, бухгалтерии и типографии—0-42; отв. секретаря и отдела сельского хозяйства—0-26.

Тоншаєвская типография Горьковского облуправления по печати. Заказ № 1 Тираж 3384

## ЗАСЛУЖИВАЕТ ДОБРЫХ СЛОВ

«Нам, то есть пижемской молодежи, хочется через районную газету поблагодарить за добросовестную работу помощника киномеханика клуба «40 лет Октября» Леонида Новоселова. Раньше молодежь почти не ходила в тот клуб—настолько скучно, неинтересно было в нем. Сейчас другое дело: каждый из нас старается провести свободный вечер именно здесь. И немалая заслуга в этом Леонида...»

Такое письмо пришло в редакцию от группы ребят и девушек поселка Пижма. Мы попросили прокомментировать его заведующую клубом Татьяну Константиновну Федорову. Вот, что она рассказала.

Действительно, Леонид для нас — незаменимый работник. И это не преувеличение, хотя такую репутацию в девятнадцать лет и всего лишь на второй год работы приобретает далеко не каждый.

Главное, что отличает его, это большая требовательность к себе, любовь к своей специальности. Для него не существует чего-либо второстепенного: реклама кинофильма и его демонстрация, фильмовое сопровождение различных лекций и подбор пластинок для танцев и вечеров отдыха — все одинаково важно.

Часто от молодых людей слышны были жалобы, что на танцах, мол, скучища. Старые надоввшие пластинки не создавали хорошего настроения. А

сеичас самые современные, самые популярные песни и танцевальные мелодии вы сможете послушать в нашем клубе. Заслуга в этом целиком Леонида. Это он постоянно следит за новинками и записывает их на магнитофон. Хорошую музыку могут послушать перед началом сеанса и зрители кино.

Любой киномеханик знает, что успех фильма во многом зависит от рекламы. Знать-то знает, но не каждый занимается ею. Афиши нашего клуба— и готовые художественные, и сделанные самим Леонидом— вы встретите в поселке в самых многолюдных местах. А не так давно Леонид нашел новую форму рекламы: перед демонстрацией фильма он через микрофон аннотирует какую-либо новую картину: знакомит с кратким содержанием.

с создателями ее, с основными артистами.

Постоянно работает в клубе лекторская группа. Ее беседы, лекции. доклады охотно посещаются рабочими и служащими. И не секрет, что одна из причин этого — сопровождение лекций соответствующими по тематике интересными короткометражными фильмами.

Еще хочется добавить, что у Леонида не только любовь к своей профессии, но и умелые руки. Он в совершенстве знает аппаратуру, сам исправляет различные неполадки.

Словом, я от души присоединяюсь к просьбе нашей молодежи. Наш киномеханик за служивает добрых слов.

Редактор Б. В. БЕЗРУКОВ.

Воскресенское сельское профессиональнотехническое училище

#### ОБЪЯВЛЯЕТ

#### ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на 7-месячные курсы счетоводов колхозов и совхозов. Принимаются лица, окончившие 8 классов. Принятым вы-

плачивается стипендия — 14 рублей в месяц. К заявлению о приеме прилагаются: свидетельство об образовании, направление от колхоза или совхоза, медицинская справка, характеристика. При явке на учебу представляется свидетельство о рождении.

Прием заявлений до 15 января 1968 года. Начало занятий 20 января.

Адрес училища: р.п. Воскресенск на Ветлуге, Горьковская область, ул. Ленина-47, сельское профтехучилище.